

拜师学艺→闭门钻研→研制成功→落入法网 出租屋里诞生制毒专家



他是个聪明人,仅凭网上得来的制毒秘方,经过一番研究和改良后,就能生产出高纯度的K粉。但他也是个糊涂人,没把脑子用在正经地方。近日,因涉嫌制造毒品罪、非法持有毒品罪的王清,被南京市鼓楼区检察院批捕。

网上搜出制毒秘方

和毒品牵涉上关系后,王清的一生彻底毁了。王清是江苏宝应人,2003年因非法持有毒品罪被判处有期徒刑一年六个月。出狱后,王清来到了南京,前不久,他又与一帮吸毒的朋友混在一起,没多久便欠下许多外债。于是,王清想到了以贩养吸。

电缆大盗 偷运销一条龙

□快报无锡电(特约记者小顾 记者金凝 陈超)无锡警方近日挖出一个偷运销“一条龙”的盗窃电缆线犯罪团伙。今年3月以来,这个犯罪团伙先后在无锡锡山荡口等地作案20余次,盗窃各类电缆线价值80余万元。昨日记者获悉,谭某等3名疑犯已被刑拘。

今年以来,无锡锡山荡口等地区连续发生盗割电力电信电缆线案件。经逐一勘查案件现场,警方发现盗割作案时间均集中在凌晨,且作案手法相似,初步判定这些案件系同一伙盗贼所为。7月15日凌晨,荡口派出所民警在辖区断塘桥巡防时,将两名正在路边盗割电缆线的疑犯人赃俱获。办案民警顺藤摸瓜,当日中午又抓获一名销赃嫌疑人。经审查,3名疑犯分别来自四川、河南,今年3月结成盗割团伙,两人专门盗割电缆线,1人负责运销赃。短短数月先后作案20余起,案值高达80余万元。

嫖资无望 卖淫女怒报警

□快报无锡电(记者金凝 陈超)因为嫖客拒绝支付嫖资,卖淫女李某一怒之下打110报警称,她被2名外地住客“轮奸”了。最后,2名嫖客和3名介绍卖淫的“坐台女”分别被处以行政拘留,而报假案的卖淫女李某则被处以行政罚款。

7月22日上午,无锡警方接到李某报案称,当天凌晨她在无锡某旅馆大堂小坐,突然有2名外地住客把她拖入旅馆一房间内,将其“轮奸”。警方接报后立即进行调查,结果却发现李某报的竟然是假案。实际上当天凌晨这2名外地住客在无锡新区某娱乐场所遇到了3名“坐台女”,经这3名“坐台女”介绍,与卖淫女李某达成交易。2名嫖客嫖宿后,李某未过夜即离开旅馆。事后,2名嫖客就以李某未陪宿过夜为由拒付嫖资,李某一气之下,就向警方报了假案。

他为了还毒债,曾经到深圳去贩毒,却亏了本钱。后来,他听说上海流行一种叫“麻姑”的毒品,于是王清产生了学习这种手艺赚大钱的念头。王清从网上经过搜索,还真让他发现了一个帖子,一个叫阿正的发帖人声称手头有制作K粉的技术,高价转让。

王清兴奋莫名,赶紧与阿正取得了联系。阿正是河南许昌人,他告诉王清,要学的话尽快来许昌,技术转让费是6万,外加茶水费1万。王清发财心切,想都没想一口答应下来。

为此,王清向朋友借了13万元现金,与朋友小年(另案处理)租了辆车直奔许昌。

前往河南“拜师学艺”

到许昌后,王清并没有把钱全部交给阿正,他先拿出了3万元让阿正带上两种毒品的样品过来试,以探明阿正的虚实。阿正果然带来了两份样品。但是,试过之后,王清发现样品成色与味道都

与自己的要求相差太远,只好放弃。

2005年10月,不死心的王清再次与阿正取得联系,他又带上8万元现金来到河南许昌。这一次,阿正带着他参观了他藏在农村的制毒窝点。他现场教会王清如何调制配方、如何掌握加热的火候、如何提取结晶体等工艺技术,并给了他一部分加工工具,还给了王清一部分原料、配料。

王清带着这项技术回到南京,立即购买了微波炉、滴管、保险箱、烧杯等部分工具,自己研制毒品。

苦心钻研制毒技术

王清深知,别人是不可能将全部的制造技术告诉他的,他必须自己再进行摸索和试验。他从外地购买了一些氯化钠、盐酸等化学制剂开始制造K粉。大约试验了一个月,做出一批红色的粉末,约400克,他自己先尝了一口,结果令他很失望。其间,他试着采取多种方法进行试验,均没有成功。他还尝

试用冰毒与K粉掺合在一起,加工后进行尝试,效果仍然不理想。

他不断给自己打气,要想搞出点名堂,自然要有点牺牲。他用假身份证登记,在南京市某小区租了一套房子,埋头苦心钻研制毒技术。

2006年元旦,王清来到南京一家化学试验用品商店,购买了一台旋转蒸发器、一台滴定仪等工具,继续做试验。很快,他又制造出一批K粉,但他发现自己生产出来的毒品总达不到自己想要的那种感觉,他只好忍痛将那些半成品倒进马桶冲掉了。

经过数次的试验后,王清终于将K粉研制成功了。他先尝了一口,发现正是自己需要的那种感觉,他当时乐疯了。就这样,他将自己关在租住房内,先后制造了900多克的K粉,他感到自己就要发大财了。

但不久,王清就被民警抓获。(文中人物为化名)

通讯员 李国田 小许 快报记者 朱俊俊



毕业啦

南京建邺公安分局警犬在进行毕业典礼模拟演练。日前,建邺区警犬巡逻队的11只警犬经过警犬研究所3个月的再训练,通过“追踪”、“搜捕”、“押解”、“警戒”等实战技能测试,以优异的成绩通过集训考试。

实习生 周维强 快报记者 翁叶俊 摄

小伙抢来口红自己用

从小被当作女儿养,家人后悔万分

□快报讯(通讯员秦刑 记者宗一多)“真是作孽啊,没想到我儿子成了大学生,居然还会作出这种事来,他走上这一步是我害了他!”常州一位男大学生的母亲在获悉儿子和男友涉嫌共同抢劫犯罪后痛不欲生。

今年20岁的黄明(化名)是江苏一所职业技术学院的学生,他出生在常州武进区的一个农村里,由于家中父亲辈生的都是男性,因此他的奶奶极希望能够有个孙女,然而事与愿违,最终生的还是个儿子,因此全家都有些失望。为了满足奶奶的心愿,黄明的妈妈就将他当作女儿来养。据悉,当黄明一出生,全家人就买来小女孩穿的花衣服、花鞋子给他穿,并给他扎小辫子。平时,走亲访友,家长

给他涂口红、抹胭脂,打扮得花枝招展,以至于有些不知情的人都以为他真的是个女孩。

随着早年母亲培养的性格,黄明虽是男儿身,但却是一副女性的心理,并带着这一病态心理走进了大学校园。2005年底,他在一次朋友的聚会上,认识了一位喜欢运动的徐州男孩陈杰(化名),并当场被陈杰十足的男子味倾倒,暗恋上了他。2006年2月,陈杰因与家中赌气,于是与黄明相约来南京游玩,黄明欣然同行,几天后两人身上的钱几乎用光,连回家的路费都成了问题。

于是陈杰提议道,“不如我们深夜去抢劫单身女青年吧,风险小。”2006年2月28日下午,陈、黄两人经过预谋后,当晚11点多钟,

两人在南京市集庆门附近尾随苏小姐至凤台桥。按照事先分工,陈杰持刀上前胁迫苏小姐交出财物,黄明则捂住苏小姐的嘴巴,由于苏小姐坚决不从,陈杰当即上前将其双手划伤,并割断其拎包带子将包抢走。可结果令他们失望:包里没有一分钱,只有手表、雨伞、化妆品等(共计价值88.1元),黄明失望之下,留下了苏小姐的口红准备自己用。两人作案后在路边的黑暗处躲了几分钟,不料他们刚一露面就被闻讯赶来搜寻的警察发现,两人吓得急忙向前奔跑,这下引起了警察怀疑,被当场抓获。日前,南京市秦淮区法院以抢劫罪分别判处黄、陈两人有期徒刑3年和3年6个月,各处罚金1000元和2000元。

全省13次法制宣传教育工作会议在宁召开 521名先进个人受表彰

□快报讯(记者 丁岚)江苏省委、省政府7月29日在南京召开全省第十三次法制宣传教育工作会议,全面总结江苏省“四五”普法工作,研究部署“五五”普法工作任务。江苏省委书记李源潮到会讲话,省长梁保华主持会议,省委常委、政法委书记林祥国作会议总结,副省长张九汉作工作报告。

会上,省委、省政府表彰了南通、扬州、连云港三个“四五”普法先进城市和南京市鼓楼区等15个“四五”普法先进县(市、区)。省委宣传部、省依法治省领导小组办公室、省司法厅表彰了“四五”普法先进单位258个,先进个人521名。

李源潮在讲话中充分肯定了“四五”普法规划实施以来,江苏省法制宣传教育工作取得的成绩。他指出,开展法制宣传教育,必须紧紧围绕建设法治江苏的总体部署,坚持法制教育与法治实践相结合,法制教育与道德教育相结合,努力为率先发展、科学发展、和谐发展创造一个良好的法治环境。李源潮强调,各级领导干部要做学法守法、用法护法的表率,不断提高依法执政的本领。各级党委、政府要把“五五”普法工作摆上重要位置,进一步完善领导体制和工作机制,强化督促检查,狠抓工作落实,把法制宣传教育融入管理和服务的每一个环节。

老乡带老乡偷车50辆

□快报无锡电(特约记者夏天 记者金凝 陈超)无锡崇安警方经过5个多月的缜密侦查,摧毁一个盯团来锡人员组成的盗车犯罪团伙,破获盗窃汽车、电动车案件50余起。昨日记者获悉,该团伙4名成员已被刑事拘留。

今年2月,无锡广瑞路派出所民警在工作中发现,一伙外来人员出没辖区某仓库,经仔细观察,发现这些人在忙着拆卸电动车,情况十分可疑。秘密查访中,办案民警在仓库内发现多把被剪断的防盗锁,经跟踪调查,发现有一辆面包车将电动车运送到该仓库大卸八块,化整为零后再运走。

就在侦查工作进行之际,6月20日,一辆可疑面包车在锡沪路上被交巡警查扣,车上装满各种牌子的电

动车,驾驶员弃车逃跑。办案民警获悉后,迅速赶去调查。经查验,这辆面包车系被盗赃车,车上装的也是赃物电动车。而驾车人的面貌特征,也与经常出现在某仓库的疑犯相似。专案组抓紧侦查,发现窃贼运送电动车的面包车又换了一辆,挂的是假牌照。

在掌握确凿证据后,专案组在该仓库将团伙主要成员朱某某、滕某抓获,缴获一辆被盗面包车。专案组顺线追踪,又在东亭一租住屋抓获该团伙的朱某和李某,再缴获一辆被盗面包车。据警方初步审查,朱某某等人均系盱眙人,他们以老乡为纽带结成盗车犯罪团伙,2005年底以来,先后在无锡盗窃面包车、电动车案50余起,窃得面包车10辆,电动车40余辆。

八龄童撞伤八旬老妪

□快报讯(通讯员晓冬 苏艳 记者田雪亭)8岁男孩骑着童车也能撞伤八旬老人!昨天,交警十大队事故处理办公室来了一位年仅8岁的小男孩,原来他是在家人的陪同下前来处理自己不久前骑车伤人的交通事故的。

小男孩姓毛,乳名叫毛毛,今年刚满8岁。7月24日下午,毛毛写完作业后无事可做。在得到奶奶的许可后,毛毛便骑上小童车在家门口附近转悠起来。因为不熟悉路况,骑着骑着,毛毛不知不觉地竟骑到了葛关路上,面对突然多出的这么多汽车和自行车,心里发慌,吓得不知所措,车龙头也不停地晃悠起来。这时,84岁的孙老太太从葛关路上的一家银行取钱出来,当她沿葛关

路由南向北准备横过马路时,恰巧被毛毛骑着童车迎面撞了个正着,老人避让不及被撞倒在地。接警后,交警十大队民警迅速到达现场,发现受伤的孙老太太正坐在路边呻吟,而肇事者毛毛也在旁边被吓得哇哇大哭。经医生诊断,老人的左脚踝轻微骨裂,需要住院观察治疗,随即赶来的毛毛的父母向孙老太太及其家属表示了歉意,并表示愿意承担相应的责任。交警十大队大队长周宁告诉记者,根据《道路交通安全法》的规定,只有年满12周岁的人才可以驾骑非加动力装置的自行车上路,童车尽管体积不大,但在自行车的范围内,因此8岁男孩擅自骑行上路,其监护人应该承担相应责任。

中国移动杯彩信新闻大赛 ——百元话费天天等你拿



“多用途”推土机

昨日获奖号码:1391xxxxx5

移动用户发彩信到05000333 夺奖